
ТАЛЬНІВСЬКА   МІСЬКА  РАДА 

ТАЛЬНІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

2 позачергова СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Від 21.12.2020                                                                                  № 2/8-17 

 
Про затвердження Програми  оздоровлення та відпочинку дітей і  учнівської   молоді    

Тальнівської   міської   територіальної  громади   на  2021 рік 

 
На виконання  статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування», 

статті 1 із внесеними змінами Закону України «Про оздоровлення та 
відпочинок дітей», врахувавши пропозиції постійних комісій міської ради з 
питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту, молоді, сім’ї 
та соціального захисту населення та з питань планування, фінансів, бюджету 
та соціально-економічного розвитку, з метою забезпечення організованого 
проведення оздоровлення, відпочинку, зайнятості дітей та учнівської молоді в 
Тальнівській міській територіальній громаді влітку 2021 року, міська рада  

 

в и р і ш и л а: 

1. Затвердити Програму оздоровлення  та  відпочинку дітей  і  учнівської  

молоді  Тальнівської    міської   територіальної   громади   на  2021 рік (далі - 

Програма), згідно з додатком. 

2. Начальнику   відділу  освіти   молоді  та   спорту Тальнівської міської 

ради  Р. Карман  забезпечити  виконання  Програми. 

3. Начальнику  фінансового управління Н. Захарчук  при формуванні та 

затвердженні бюджету передбачити кошти, виходячи з  можливостей,  на 

фінансування заходів, пов’язаних із виконанням вищезазначеної Програми.  

4. Організацію  виконання рішення  покласти  на  начальника  відділу  

освіти,  молоді та спорту Тальнівської міської ради Р. Карман. 

5.  Оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Тальнівської міської 

територіальної громади. 

6.  Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову В. 

Сідька та на постійні комісії міської ради з питань освіти, культури, охорони 

здоров’я, фізкультури, спорту, молоді, сім’ї та соціального захисту населення 

(голова комісії Пироженко Р.О.) та з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку (голова комісії Новицька А.Д.). 

 

 

Міський голова                                                    В. Сідько 
 
 
 
 
 



Додаток   
до рішення міської ради 

                              від 21.12.2020 № 2/8-17 

Програма 

оздоровлення та відпочинку дітей і учнівської молоді  Тальнівської 

міської  територіальної громади на 2021 рік 

 

1. Загальні положення 

 

Програма оздоровлення та відпочинку дітей і учнівської молоді 

Тальнівської міської територіальної громади на 2021 рік (далі – Програма) 

розроблена відповідно до ст. 7 Закону України «Про оздоровлення та 

відпочинок дітей» та з метою удосконалення організації повноцінного 

оздоровлення, відпочинку дітей і учнівської молоді в Тальнівській міській  

територіальній громаді. 

Одним із найважливіших завдань нашої держави в забезпеченні 

соціального захисту дитинства, турботі про здоров’я дітей є реалізація 

конституційного права дітей на оздоровлення та відпочинок.  

Станом на 01.09.2020  року в Тальнівській міській територіальній громаді 

проживає 1596 дітей шкільного віку та 1271 дитина у районі, що разом 

складає 2867 осіб.  З них 1095 здобувачів освіти,  які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки та дітей, які потребують особливих умов для 

оздоровлення, а саме: 47 дітей-сиріт  та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 51 дитина з інвалідністю; 186 дітей осіб, визнаних учасниками 

бойових дій; 2 дітей, один з батьків яких загинув у районі проведення АТО;  

512  дітей з багатодітних сімей; 72 дітей з малозабезпечених сімей; 16 дітей 

зареєстрованих як внутрішньо переміщені; 53 дітей працівників 

агропромислового комплексу та соціальної сфери села; 79 талановитих та 

обдарованих дітей; 36 дітей, які перебувають на диспансерному обліку. 

Оздоровлення та відпочинок дітей і учнівської молоді під час літніх 

канікул не тільки сприятиме укріпленню здоров’я та поновленню сил перед 

початком нового навчального року, а й сприятиме розвитку дитини, 

реалізації її творчих здібностей, формуванню здорового способу життя. 

Терміни, які застосовуються в Програмі, вживаються в значенні, 

наведеному в статті 1 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей». 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої 

спрямована Програма, обґрунтування необхідності її розв’язання  

 

Якщо проаналізувати результати попередніх заходів відпочинку та 

оздоровлення дітей та учнівської молоді влітку 2020 року, чітко 

виокреслюються основні проблеми організації та відпочинку дітей на рівні 

закладів загальної середньої освіти. Гостро стоїть питання про їх 

матеріально-технічне забезпечення. 

На території Тальнівської  міської територіальної громади в 2018 – 

2019 навчальному році працювало 5 дитячих закладів оздоровлення і 



відпочинку з денним перебуванням. У 2019-2020 навчальному році, у зв’язку 

з карантинними обмеженнями, заклади оздоровлення та відпочинку з денним 

перебуванням не працювали. 

  У 2020-2021 навчальному році, у зв’язку з приєднанням закладів 

освіти району до Тальнівської міської  територіальної громади, планується  

розширення мережі дитячих закладів оздоровлення.  Харчування дітей, що 

мають статус категорійності, в оздоровчих пришкільних таборах 

фінансується за рахунок коштів передбачених у бюджеті на відповідний 

бюджетний період. 

Збільшується удвічі кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які виховуються у сім’ях опікунів, піклувальників, 

прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу.  Оздоровлення цієї 

категорії здобувачів освіти фінансується за рахунок коштів передбачених у 

бюджеті на відповідний бюджетний період. 
Водночас із підвищенням фінансування задля  забезпечення якісним  

харчуванням дітей та учнівської молоді під час оздоровчої кампанії 

необхідно вирішити питання  щодо покращення матеріально-технічної бази 

оздоровчих закладів загальної середньої освіти,  фінансування заходів, 

спрямованих на підготовку медичного та педагогічного персоналу для 

оздоровчих закладів та поліпшення виховної роботи, розробку та втілення 

нових масових програм оздоровлення і відпочинку дітей та учнівської 

молоді. 

3. Мета та основні завдання Програми 

 

 Метою Програми є створення сприятливих умов для якісного 

відпочинку та оздоровлення дітей і учнівської молоді, зміцнення фізичного, 

духовного та психологічного здоров’я дітей шляхом незалежної організації 

відпочинку. 

 Досягнення поставленої мети буде здійснюватись шляхом покращення 

умов оздоровлення та відпочинку дітей  і  учнівської  молоді в пришкільних 

таборах закладів загальної середньої; вироблення ефективних механізмів 

забезпечення оздоровчими послугами максимальної кількості дітей і 

учнівської молоді, в першу чергу тих, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки. 

Основні завдання Програми: 

1) покращення якості оздоровлення та відпочинку дітей і учнівської 

молоді, збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами 

оздоровлення та відпочинку, в першу чергу тих, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки; 

2) створення сприятливих умов для реалізації соціально - педагогічних, 

медико-оздоровчих інноваційних проектів відпочинку дітей; 

3) поліпшення матеріально-технічного, науково-методичного, 

інформаційного забезпечення діяльності дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку та підвищення їх престижу; 

4) зміцнення та підвищення кваліфікації кадрового потенціалу дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку; 



5) розвиток творчих здібностей дітей та молоді, формування здорового 

способу життя та патріотичне виховання; 

6) організація екскурсійних поїздок та відпочинку в закладах санаторного 

типу дітей пільгових категорій.  

 

4. Фінансове забезпечення Програми 

 

Програма реалізовується за рахунок коштів місцевого бюджету, 

добровільних внесків юридичних та фізичних осіб та з інших джерел, не 

заборонених законодавством. 

Заходи з літнього оздоровлення дітей і учнівської молоді, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, здійснюватимуться за 

рахунок коштів передбачених в  місцевому бюджеті на відповідний 

бюджетний період. 

5. Механізм управління та 

контроль за виконанням Програми 

 

 Координація заходів, передбачених Програмою, покладається на відділ 

освіти,  молоді та спорту Тальнівської міської ради. 

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, 

здійснюватиме в межах компетенції Тальнівська міська ради. 

Відповідальні виконавці інформують про хід та результати виконання 

заходів Програми та надають пропозиції з удосконалення її реалізації  до 15 

жовтня, а в літній оздоровчий період щомісячно до 20 числа (червень-

вересень). 

6. Очікувані результати виконання Програми 
 

 Виконання програми дасть змогу: 

7) Охопити організованим оздоровленням та відпочинком не менше 90 

% дітей та учнівської молоді щороку під час літніх канікул.  

8) Надання якісних оздоровчих послуг.  

9) Зміцнення матеріально-технічної бази дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку.  

10) Розвиток мережі оздоровчих закладів. 

Виконання програми передбачає здійснення заходів з оздоровлення та 

відпочинку дітей і учнівської молоді на 2021 рік,що додається. 

 

Міський голова                                                                   В. Сідько 



                                                                                            Додаток   
                                                                                                  до  Програми 

ЗАХОДИ  
щодо оздоровлення та відпочинку дітей і учнівської молоді 

на 2021 році 
 

Заходи  Головний 

розпорядник 

коштів  

Джерела 

фінансування  
Прогнозоване 

значення 

показника  
тис. грн 

Прогнозований 

обсяг фінансових 

ресурсів (тис.,грн)  

Термін виконання 2021 

 

1.Організовувати проведення 

міжвідомчих нарад, навчальних 

семінарів з питань підготовки до 

літньої оздоровчої кампанії та 

підведення її підсумків. 
                                       
                                                      

2. Забезпечувати безпеку дітей під 

час перевезень до місць відпочинку 

та перебування в пришкільних 

таборах відпочинку з денним 

перебуванням дітей та таборах 

праці і відпочинку для 

старшокласників. 

 

3.Організовувати в пришкільних 

таборах відпочинку з денним 

перебуванням дітей та таборах 

праці і відпочинку для 

старшокласників належну охорону 

громадського порядку, 

Квітень – 

грудень 2021 

року 

 

 

Червень – 

серпень 2021 

року 

 

 

 

 Червень – 

серпень 2021 

року. 

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

Тальнівська 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, поза-

бюджетні 

кошти 

Не 

потребують 

фінансування 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



забезпечувати контроль за 

дотримання вимог правил пожежної 

безпеки, правил безпеки під час 

купання, масових заходів. 

 

4. Не допускати експлуатацію 

об’єктів, задіяних в оздоровчій 

кампанії дітей, з не усунутими 

недоліками з питань пожежної, 

техногенної безпеки та цивільного 

захисту. 

 

5. Здійснювати безкоштовне 

медичне обстеження дітей, які 

направляються в дитячі оздоровчі 

заклади, та працівників 

пришкільних таборів відпочинку з 

денним перебуванням дітей та 

таборів праці і відпочинку для 

старшокласників. 
                                                           

 
6. Здійснювати згідно з вимогами 

чинного законодавства державний 

санітарний нагляд за дотриманням 

санітарно-гігієнічних норм і 

правил при підготовці до роботи, 

проведення оздоровлення та 

відпочинку, якістю харчування 

дітей з метою недопущення 

спалахів гострих кишкових 

інфекцій, харчових отруєнь та 

інфекційних захворювань, а також 

епідемічних ускладнень. 
                                      

 

 

 

 

Упродовж 

оздоровчого 

періоду 

 

 

Упродовж 

оздоровчого 

періоду 

 

 

 

 

Червень – 

серпень 2021 

року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Сприяти оздоровленню дітей-
сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які 
виховуються у сім’ях опікунів, 
піклувальників, прийомних сім’ях, 
дитячих будинках сімейного типу. 

                                        
 

8. Сприяти безперебійному 

електро-, водо-, газо- та 

теплопостачанню, виконанню 

інших робіт щодо життєво 

важливих складових 

функціонування пришкільних 

таборів відпочинку з денним 

перебуванням дітей 
                                      

 

9. Сприяти організації роботи 

пришкільних таборів відпочинку з 

денним перебуванням дітей 

 

10. Забезпечити, в разі потреби, 

щорічне оновлення даних 

пришкільних таборів відпочинку з 

денним перебуванням дітей 

 

11. Організовувати проведення 

навчань для працівників 

пришкільних таборів відпочинку з 

денним перебуванням дітей  

  

12. Сприяти оздоровленню дітей, 

які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, а 

 

Червень – 

серпень 2021 

року 

 

 

Червень – 

серпень 2021 

року 

 

 

 

Червень – 

серпень 2021 

року 

 

Травень 2021 

року 

 

Травень 2021 

року. 

 

Червень – 

серпень 

 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



саме:  

– з 100% оплатою харчування 

з міського бюджету:  

дітей-сиріт; дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування; дітей 

з інвалідністю; рідних дітей 

батьків-вихователів або 

прийомних батьків, 

які проживають в одному 

дитячому будинку сімейного типу 

або в одній прийомній сім’ї; дітей, 

взятих на облік службами у 

справах дітей як таких, 

що перебувають у складних 

життєвих обставинах; дітей, 

які постраждали внаслідок 

стихійного лиха, техногенних 

аварій, катастроф; дітей з 

багатодітних сімей; дітей з 

малозабезпечених сімей; дітей, 

батьки яких загинули 

від нещасних випадків на 

виробництві або під час виконання 

службових обов’язків; дітей осіб, 

визнаних учасниками бойових дій 

відповідно до пункту 19 частини 

першої статті 6 Закону України  

«Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту»; 

дітей, один із батьків яких загинув 

(пропав безвісти) у районі 

проведення антитерористичних 

операцій, бойових дій чи збройних 

2021року 
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конфліктів або помер внаслідок 

поранення, контузії чи каліцтва, 

одержаних у районі проведення 

антитерористичних операцій, 

бойових дій чи збройних 

конфліктів, а також внаслідок 

захворювання, одержаного в 

період участі в антитерористичній 

операції; дітей, один із батьків 

яких загинув під час масових акцій 

громадянського протесту або 

помер внаслідок поранення, 

контузії чи каліцтва, одержаних 

під час масових акцій 

громадянського протесту; дітей, 

зареєстрованих як внутрішньо 

переміщені особи; дітей, одному з 

батьків яких встановлено 

інвалідність I або II групи; 

дітей, які перебувають 

на диспансерному обліку; 

талановитих та обдарованих дітей-

переможців міжнародних, 

всеукраїнських, обласних, 

міських, районних олімпіад, 

конкурсів, фестивалів, змагань, 

спартакіад; відмінників навчання; 

дітей, які є лідерами дитячих 

громадських організацій; дітей 

працівників агропромислового 

комплексу та соціальної сфери 

села. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. Здійснювати контроль за 

дотриманням Порядку підбору 

та направлення дітей, які 

потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки, до дитячих 

закладів оздоровлення та 

відпочинку за рахунок коштів 

обласного бюджету: 
 з 100% оплатою путівок з 

обласного бюджету: 

дітей-сиріт; дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування; дітей 

з інвалідністю; рідних дітей 

батьків-вихователів або 

прийомних батьків, 

які проживають в одному 

дитячому будинку сімейного типу 

або в одній прийомній сім’ї; дітей, 

взятих на облік службами у 

справах дітей як таких, 

що перебувають у складних 

життєвих обставинах; дітей, 

які постраждали внаслідок 

стихійного лиха, техногенних 

аварій, катастроф; дітей з 

багатодітних сімей; дітей з 

малозабезпечених сімей; дітей, 

батьки яких загинули 

від нещасних випадків на 

виробництві або під час виконання 

службових обов’язків; дітей осіб, 

визнаних учасниками бойових дій 

відповідно 

Упродовж 

оздоровчого 

періоду 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



до пункту 19 частини першої 

статті 6 Закону України „Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту“; дітей, один 

із батьків яких загинув 

(пропав безвісти) у районі 

проведення антитерористичних 

операцій, бойових дій чи збройних 

конфліктів або помер внаслідок 

поранення, контузії чи каліцтва, 

одержаних у районі проведення 

антитерористичних операцій, 

бойових дій чи збройних 

конфліктів, а також внаслідок 

захворювання, одержаного в 

період участі в антитерористичній 

операції; дітей, один із батьків 

яких загинув під час масових акцій 

громадянського протесту або 

помер внаслідок поранення, 

контузії чи каліцтва, одержаних 

під час масових акцій 

громадянського протесту; дітей, 

зареєстрованих як внутрішньо 

переміщені особи; дітей, одному з 

батьків яких встановлено 

інвалідність I або II групи; 

- з 80% оплатою путівок з 

обласного бюджету:  

дітей, які перебувають 

на диспансерному обліку; 

талановитих та обдарованих дітей-

переможців міжнародних, 

всеукраїнських, обласних, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



міських, районних олімпіад, 

конкурсів, фестивалів, змагань, 

спартакіад; відмінників навчання; 

дітей, які є лідерами дитячих 

громадських організацій; дітей 

працівників агропромислового 

комплексу та соціальної сфери 

села. 
 

     14. Забезпечити формування 
банків даних дітей, які потребують 
особливої соціальної уваги та 
підтримки. Сприяти охопленню 
оздоровленням та відпочинком 
дітей з сімей, які перебувають в 
складних життєвих обставинах 

                                                            

15. Організувати в пришкільних 

таборах відпочинку з денним 

перебуванням дітей покази вистав, 

концертів, перегляд кіно-

відеофільмів, проведення 

краєзнавчих екскурсій, інших 

культурно-мистецьких та 

просвітницьких заходів 
                                                                                                

    16. Забезпечити широкий 
інформаційний супровід заходів з 
виконання оздоровлення у 
пришкільних таборах відпочинку з 
денним перебуванням дітей. 
 

17. Забезпечити проведення 

інформаційно - профілактичної 

роботи, популяризації здорового 
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таборів 
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серпень 2021 

року 

 

У період роботи 

таборів 



способу життя серед дітей та 

молоді в дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку  

  

18. Забезпечити широкий 

інформаційний супровід заходів з 

виконання програми.                                          

 

 

 

 

 

Упродовж року 

 

 

Міський голова                                                                                                                                         В. Сідько 


